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H Κανονισμοί Αίθουσας Εξετάσεων  
 

H1 Κανονισμοί Αίθουσας Εξετάσεων για τους Υποψηφίους  
 
H1.1 Οι υποψήφιοι θα πρέπει να γνωρίζουν τους ακόλουθους κανονισμούς της Αίθουσας 

Εξετάσεων. Όλοι οι κανονισμοί ισχύουν με την είσοδό τους στην αίθουσα των εξετάσεων. Η 
αδυναμία συμμόρφωσης με αυτούς θα θεωρείται παραβίαση των κανονισμών των 
εξετάσεων και θα επιφέρει τις συνέπειες μίας ακαδημαϊκής παράβασης όπως περιγράφεται 
στην Ενότητα Ι των Δικαιωμάτων, Ευθυνών και Κανονισμών. Επισημαίνεται ότι ακαδημαϊκές 
παραβάσεις όπως για παράδειγμα η λογοκλοπή και η πλαστοπροσωπία, όπως ορίζεται 
στην Ενότητα Ι, ισχύουν στις εξετάσεις.  

 
(i) Θα πρέπει να τηρείται απόλυτη σιγή στην αίθουσα εξετάσεων ανά πάσα στιγμή. Από 

τη στιγμή που οι υποψήφιοι εισέρχονται στην αίθουσα μέχρι να παραδοθούν όλα τα 
γραπτά, θεωρείται ότι οι εξετάσεις βρίσκονται σε εξέλιξη.  

 
(ii) Οι υποψήφιοι θα εισέρχονται στην αίθουσα έως και τριάντα λεπτά μετά την έναρξη 

των εξετάσεων. Δεν θα τους δίνεται επιπλέον χρόνος. Αν κάποιος υποψήφιος φθάσει 
μετά την πάροδο των τριάντα λεπτών, δεν θα του επιτραπεί η συμμετοχή στις 
εξετάσεις.  

(iii) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να αποδεικνύουν την ταυτότητά τους με την τοποθέτηση του 
δελτίου ταυτότητας του Πανεπιστημίου του Ντέρμπυ σε εμφανές σημείο στο θρανίο 
τους. Το Πανεπιστήμιο θα διεξάγει ελέγχους ταυτότητας. Ενδέχεται να μην επιτραπεί 
η συμμετοχή στις εξετάσεις σε υποψηφίους που δεν έχουν μαζί τους το δελτίο 
ταυτότητάς τους.  

(iv) Όλοι οι χαρτοφύλακες, οι τσάντες, τα βιβλία, οι κασετίνες κ.λπ., θα πρέπει να 
τοποθετούνται σε ένα σημείο της αίθουσας σύμφωνα με τις οδηγίες και όχι δίπλα στα 
θρανία. Όλοι οι διάδρομοι θα πρέπει να είναι ελεύθεροι, χωρίς εμπόδια. Οι 
υποψήφιοι που εξετάζονται με ανοιχτά βιβλία μπορούν να χρησιμοποιούν τα βιβλία, 
τις σημειώσεις κ.λπ. που ορίζει ο εξεταστής.  

(v) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι βέβαιοι ότι δεν υπάρχουν αντικείμενα που δεν 
επιτρέπονται επάνω στο θρανίο τους ή επάνω στους ίδιους. Λεξικά, βιβλία και 
σημειώσεις δεν επιτρέπονται εκτός αν ορίζεται διαφορετικά στα θέματα των 
εξετάσεων.  

(vi) Δεν επιτρέπονται οι ηλεκτρονικές συσκευές χωρίς άδεια επάνω στο θρανίο του 
υποψηφίου. Όλες οι συσκευές θα πρέπει να είναι απενεργοποιημένες και να 
βρίσκονται στις τσάντες στο καθορισμένο σημείο της αίθουσας ή κάτω από την 
καρέκλα του υποψηφίου με την οθόνη προς τα κάτω. Οι υποψήφιοι είναι υπεύθυνοι 
για κάθε ηλεκτρονική συσκευή που φέρνουν στην αίθουσα των εξετάσεων. Αν έχουν 
κάποια ηλεκτρονική συσκευή χωρίς άδεια επάνω τους θα θεωρείται ότι παραβιάζουν 
τους κανονισμούς των εξετάσεων. Οι υποψήφιοι επιτρέπεται να χρησιμοποιούν μη 
προγραμματιζόμενες αριθμομηχανές. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι βέβαιοι ότι 
αυτές οι συσκευές δεν περιέχουν υλικό που δεν επιτρέπεται. Αν βρεθούν συσκευές 
με τέτοιες πληροφορίες, θα θεωρείται ότι ο υποψήφιος έχει παραβιάσει τους 
κανονισμούς των εξετάσεων.  

(vii) Αν οι φοιτητές διαπιστώσουν ότι ακούσια κατέχουν υλικό ή συσκευές που δεν 
επιτρέπονται, πρέπει να το δηλώσουν αμέσως και να τα παραδώσουν στον 
επιτηρητή πριν την έναρξη των εξετάσεων.  

(viii) Οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να κοιτάζουν τα θέματα πριν τους δοθεί η σχετική 
οδηγία.  
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(ix) Οι υποψήφιοι θα πρέπει να διαβάζουν τις «Οδηγίες προς τους Υποψηφίους» που 
βρίσκονται στην πρώτη σελίδα των θεμάτων και να τις ακολουθούν. Δεν παρέχεται 
επιπλέον χρόνος για να συμπληρωθούν οι απαιτούμενες πληροφορίες στο εξώφυλλο 
του τετραδίου απαντήσεων. Όταν λήξει ο χρόνος στο τέλος των εξετάσεων, πρέπει 
όλοι αμέσως να σταματήσουν να γράφουν.  

(x) Οι υποψήφιοι δεν θα πρέπει να συνομιλούν ή να επικοινωνούν με οποιονδήποτε 
τρόπο με κανέναν άλλον υποψήφιο καθ’ όλη τη διάρκεια των εξετάσεων. Δεν 
επιτρέπεται επίσης η ανταλλαγή αντικειμένων κατά τη διάρκεια των εξετάσεων. 

(xi) Οι υποψήφιοι που εξετάζονται μέσω υπολογιστών, δεν πρέπει να επιχειρούν να 
έχουν πρόσβαση σε πηγές που δεν επιτρέπεται όπως ιστοσελίδες, προγράμματα 
αποστολής μηνυμάτων, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και κοινούς φακέλους.  

(xii) Οι υποψήφιοι μπορούν να έχουν γλυκά με περιτύλιγμα όπως καραμέλες ή άλλα 
παρόμοια γλυκίσματα. Οι φοιτητές μπορούν να έχουν επίσης εμφιαλωμένο νερό το 
οποίο θα πρέπει να είναι τοποθετημένο στο πάτωμα και όχι στα θρανία.  

(xiii) Οι υποψήφιοι μπορούν να πάνε στην τουαλέτα ένας-ένας μόνο σε περίπτωση 
ανάγκης. Θα πρέπει ανά πάσα στιγμή να συνοδεύονται από έναν επιτηρητή. Αν ένας 
υποψήφιος βγει από την αίθουσα των εξετάσεων χωρίς συνοδεία, δεν θα του 
επιτραπεί να ξαναμπεί.  

(xiv) Αν ηχήσει συναγερμός πυρκαγιάς την ώρα των εξετάσεων, οι υποψήφιοι πρέπει να 
ακολουθήσουν τις οδηγίες του επιτηρητή. Οι υποψήφιοι πρέπει να βγουν από την 
αίθουσα σιωπηλά και δεν πρέπει να πάρουν μαζί τους χαρτιά ή υλικό από την 
αίθουσα. Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να επικοινωνήσουν μεταξύ τους ή να 
προσπαθήσουν, με οποιονδήποτε τρόπο, να εκμεταλλευτούν αθέμιτα την 
κατάσταση. Αν για παράδειγμα διαπιστωθεί με απόλυτη βεβαιότητα ότι κάποιος 
υποψήφιος συμβουλεύεται ένα βιβλίο, θα θεωρηθεί ότι παραβιάζει τους κανονισμούς 
των εξετάσεων. Οι υποψήφιοι δεν πρέπει να ξαναμπούν στην αίθουσα των 
εξετάσεων πριν επιστρέψει ο επιτηρητής. Στους υποψηφίους που τυχόν κάνουν κάτι 
τέτοιο δεν θα επιτραπεί να συνεχίσουν τις εξετάσεις.  

(xv)  Όλες οι πρόχειρες σημειώσεις θα πρέπει να γραφτούν στο τετράδιο απαντήσεων 
που παρέχεται. Θα πρέπει να τραβηχτεί μία γραμμή σε αυτές τις πρόχειρες 
σημειώσεις ώστε να γνωρίζει ο εξεταστής ότι δεν αποτελούν μέρος της απάντησης 
που πρόκειται να βαθμολογηθεί.  

(xvi)  Οι υποψήφιοι πρέπει να βεβαιωθούν ότι τυχόν επιπλέον κόλλες έχουν στερεωθεί 
μέσα στο τετράδιο απαντήσεων με την ετικέτα που παρέχεται και ότι το όνομά τους ή 
ο αριθμός της εξέτασης είναι γραμμένος στην αρχή κάθε κόλλας.  

(xvii)  Οι υποψήφιοι πρέπει να παραμένουν στις θέσεις τους μέχρι να συγκεντρωθούν όλα 
τα τετράδια απαντήσεων και να δώσει ο επιτηρητής το σύνθημα να βγουν από την 
αίθουσα. Αν υπάρχει γραφική ύλη που δεν χρησιμοποιήθηκε θα πρέπει να 
παραμένει στο θρανίο.  

(xviii)  Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να κάνουν ησυχία στις περιοχές του Πανεπιστημίου 
που διεξάγονται εξετάσεις.  

(xix)  Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί να αποχωρήσει τα πρώτα τριάντα λεπτά των 
εξετάσεων ή τα τελευταία είκοσι λεπτά.  

(xx) Όποιος υποψήφιος τελειώσει νωρίς πρέπει να παραδώσει το γραπτό του πριν 
σηκωθεί από το θρανίο του. Πρέπει να βγει από την αίθουσα ήσυχα ώστε να μην 
ενοχλήσει τους άλλους υποψηφίους. Δεν θα επιτρέπεται στους υποψηφίους που 
έχουν παραδώσει το γραπτό τους να ξαναμπούν στην αίθουσα.  

 


